

29 СЕН 1961

Москва

Газета №

# Нью-Йоркцы восхищены советским балетом

НЬЮ-ИОРК, 29 сентября. Корреспондент ТАСС В. Богачев передает:

Ленинградский государственный академический театр оперы и балета имени С. М. Кирова с большим успехом продолжает свои выступления в Соединенных Штатах. Советские артисты показали нью-йоркцам новую большую концертную программу, в которую впервые в США был включен одноактный балет «Седьмая симфония Шостаковича» в постановке Игоря Бельского. Зрители по достоинству оценили искусство мастеров советского балета, сумевших мастерски передать на сцене героический пафос обороны Ленинграда во время Отечественной войны.

Огромный успех выпал на долю Нинель Кургапкиной и

Александра Павловского, с блеском и темпераментно исполнивших отрывки из балета Асафьева «Пламя Парижа». Тысячи американских любителей балета, заполнивших огромный зал «Метрополитен-опера», устроили советским артистам длительную овацию, требуя повторения этого номера на «бис». Бурные аплодисменты зрителей вызвали также лирическая «Шопениана», огневые танцы из балета «Тарас Бульба».

Американская печать публикует восторженные отклики о выступлениях ленинградского балета в Нью-Йорке.